



社論

# 災難的人生 靈魂的保險

文／陳錦榮

**主**啊，祢世代代作我們的居所。諸山未曾生出，地與世界祢未曾造成，從亙古到永遠，祢是神。祢使人歸於塵土，說：你們世人要歸回。在祢看來，千年如已過的昨日，又如夜間的一更。祢叫他們如水沖去；他們如睡一覺。早晨，他們如生長的草，早晨發芽生長，晚上割下枯乾。我們因祢的怒氣而消滅，因祢的忿怒而驚惶（詩九十一-7）。

## 一. 世人常存生命與財產的危機意識

俗語說：「天有不測之風雲，人有旦夕禍福。」不如意的事，十之八九；花無百日紅，人無千日好；居安思危，未雨綢繆；不怕一萬，只怕萬一……。財物上常受回祿之災付之一炬，或土石流壓境付之流水；也許遇強震侵襲，一無所有，抑或身體遇重症難醫治。因此，國家、社會、團體、個人的危機意識應運而產生了各種保險制度以各取所需，希望能分擔生命財產的風險。一般保險大致有人壽、醫療（一般與癌症……）、意外（舟、車、航、旅遊……）、產物（不動產、物、火、地震……）、退休等制度。因為，有多層保障，人就覺得能穩如泰山、安坐而食、轉危為安、享受天倫……。人有這意識而投入保險也無可厚非，但世上再好的保險制度，所給予人生命與財產保障還是非常有限，而且投保資格也有明文限制（如：年齡、病歷、財力等），並非每人可投保，也非投保之後就能高枕無憂了。

## 二. 生命像什麼？其實很沒有保障

人的生命很重要，沒錯！但卻沒有真正的保障。如經云：「因為祂知道我們的本體，思念我們不過是塵土。至於世人，他的年日如草一樣。他發旺如野地的花，經風一吹，便歸無有；它的原處也不再認識它。」（詩一〇三14-16）。又說：「人正說平安穩妥的時候，災禍忽然臨到他們，如同產難臨到懷胎的婦人一樣；他們絕不能逃脫。」（帖前五3）。是的！人的本體不過是卑賤的塵土，經不起災禍如風如雨忽然的侵襲、摧殘這軟弱的生命。如近期因莫拉克颱風所引發的「八八水災」重創台灣中南部平原、山區，二三千公釐驚人雨量，使林邊和佳冬鄉陷入一片水鄉澤國，山上居民頓時命在旦夕而不自知。在彈指之間土石傾洩而下、堰塞湖迸裂、山裡村庄部落瞬間被土石流掩埋，有幾近滅村，也有已達滅村地步。路毀橋斷，許多車輛無預警的墜河，或行進間被滾滾土石流沖走淹沒。長時間惡劣天候亦

平添逃難和救難窘境，重症病人無法就醫，許多救難人員亦不幸遭空難或滅頂殉職，死傷、失蹤者不少。又近期世界各地正受H1N1新流感病毒流行肆虐威脅，台灣亦不例外，誰會受感染？病毒的抗藥性，誰會瞬間演變成重症而死亡？疫苗製造與施打率是否演變成新種病毒？全球地震頻繁、地球暖化氣溫節節升高，颱風、颶風增多。科學預測2030年地球南北極冰山將全部融解，海平面平均增高約三公尺，許多城市將泡在水中，地球海洋、陸地災難浩劫可想而知！更可怕的是人心漸險惡！因此，人類生命越難有尊嚴與生存的保障（路二一10-11；啟六8；提後三1-5）。

### 三. 災難的人生當速投入靈魂的保險

神所創造的人類和萬物價值差異很大。因神造人是按著神的形像所造，並賜福給人類說：「要生養眾多，遍滿地面，治理這地，也要管理海裡的魚、空中的鳥，和地上各樣行動的活物。」（創一26-28）。人的生命是最寶貴的，所以當災難來臨時，媒體所報導人們所關心的都是「人」的生命，鮮少報導家禽、水族、農業、產物之損失。可惜人的生命極脆弱短暫虛空，時間的巨輪慢慢壓迫每個人，想要永保青春、富裕、享受、快樂、長壽卻不能持續如願，當繁華落盡，人的生命至終也是虛空的虛空，凡事都是虛空（傳一1-2）。虛空、死亡之後將來還要受審判（來九27），因罪從一人入了世界，死又是從罪來的，於是死就臨到眾人，因為眾人都犯了罪（羅五12）。當始祖犯罪之後，神把守、阻隔生命的道路，靈魂真生命契約即消失，世人靈魂生命就失去了神的保障。

因此，人類惟有信主耶穌基督的救恩（徒四12），藉真理的道、得救的福音，靠重生的洗禮和聖靈的更新重拾失落的真生命，故此，人的靈魂才有真正保障，將來才能進入永生（弗一13-14；多三5-7）。

### 四. 靈魂保險的保單在真耶穌教會

赦罪重生的寶血在哪裡？寶血，在應許的真教會，因這裡有中保耶穌及所灑的血（約壹五6-8；賽二2-3），經云：「你們查考聖經，因你們以為內中有永生；給我作見證的就是這經。」（約五39），真理的道，得救的福音（五大教義、十大基本信仰之得救大綱，細節全在聖經裡）是有效的屬靈真生命保險合約書。教會是那充滿萬有者所充滿的，聖靈是有效保單合約書的印信（約十六12-14），所以要投入靈魂保險，不要隨意到處投保，免得買到贗品，屆時得不到主的保障，無資格領受天國基業。

一般肉體生命、財物的保單，只保障今生，不在將來，且投保資格有限制——需付錢財、年齡太小不能保（初生未滿37週260天）、未滿十五歲不能保（怕被家人陷害、詐領保險金）、年齡太高者不能保，甚至超齡時被終止保單，有慢性病歷等……不能保（保險公司營利考量）。但主耶穌基督靈魂寶血的赦罪救恩，不分大小、性別、國籍、種族，只要還活著時，若明白真理、有信心願意的人，都能來白白的領受這靈魂的保單，只要不犯罪而違約，保障到永遠（加三27-29）。人壽或意外險保單，死亡後受益人是活著的人，然而主耶穌靈魂救恩的保單受益人卻是你自己（啟十四12-13）。

## 五. 結語

走過風雨、攜手重建，全國上下全力協助「八八水災」災民從廢墟中再度建立起來。更感謝主，在這災難的人生與世代，我等有幸存留之時，能夠來到神所應許得救的真教會信耶穌，接受主赦罪的寶血和聖靈的重生，過感恩、守道、行道的生活，不要再犯罪而毀了真生命靈魂的保約（來六4-8，十26-31）。我們有這屬天的靈魂保單，心裡歡喜、靈裡快樂，有造物主、救贖主耶穌基督成為我們今生與來世的保障，並且我們的肉身也要安居在指望中，不至於在人生災難的考驗中搖動。將來有一天，主必不將我們的靈魂撇在陰間見朽壞，因主已將這靈魂生命的道路指示我們，有一天我們要與主面對面，就得著主所應許滿足的喜樂了。

願親愛的朋友們能把握還存留餘命日子，趕快來真耶穌教會投入靈魂的保障，因為「千金難買早知道，萬金難買晚知道，億金難買辦得到」，當生命剎那結束，投保機會已失就後悔莫及！經云：「因為，凡要救自己生命（生命：譯靈魂）的，必喪掉生命；凡為我喪掉生命的，必得著生命。人若賺得全世界，賠上自己的生命，有什麼益處呢？人還能拿什麼換生命呢？」（太十六25-27）。綜觀歷世歷代富商名流，如今生命何在？

也願我們興起發光，如「讚美詩284首」歌詞云：「人生苦海呼救聲音頻傳來，發出光！發出光！許多靈魂等候救主施恩愛，發出光！發出光……。」保羅說：「我們與神同工的，也勸你們不可徒受祂的恩典。因為祂說：『在悅納的時候，我應允了你；在拯救的日子，我搭救了你。』看哪！現在正是悅納的時候；現在正是拯救的日子。我們凡事都不叫人有所妨礙，免得這職分被人毀謗」（林後六1-3），凡所行的都是為福音的緣故（林前九23）。筆者看許多為今生短暫肉體生命與產物保險業務員的積極態度與行動力；身為極其要緊，極其嚴重的永遠靈魂的保險業務員的我們豈不汗顏?!願我們加緊運用主所賜的大能大力，出錢出力，利用各種可能的福音傳揚平台管道，積極主動的去接觸萬民，傳揚得救的福音（西一28-29；可十六15-20）。阿們！

